Haaor Ha uropHsbIil Ou3HecC
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Y10 aBiasgeTcsa 00beKTOM 00JIOKEeHUA
HaJIOTOM Ha UTOPHBIN OM3HeC?




KaxoBHI cTaBKHM MCUHMCJICHHUS HaJiora?




KHakxme ycTaHOBJIEHEI CPOKH YILJIATEL HAJIOT'a?




Kaxwme cymiecTByroT ocoObIe
YCJIOBHS MICUMCJICHU S
ITaHHOI'O BUOa HaJora?




IIpemenpHbBI
pa3mep
moxonma 3a
HAJIOT'OBHIM II€

PHOI, IJIsI

I[1JIATEJIBIIINKO
B HaJIora Ha
NTOPHBIN
ous3Hec
coCcTaBJIdeT-




Haxos IIOPAOJOK UCYHCJICHHUA U YILJIATHI
AOIIOJIHHUTEJIBHOI'O mraTexxa’?’




AeNnCcTBYyIONIe UTOpHbIE 30HBI ?




Cracu0o0 3a BuuMmanue!




